

Odpočítávání bylo spuštěno: Američané potřebují na Ukrajině alespoň nějaké vítězství až hysterie

infokuryr.cz/n/2023/03/31/odpocitavani-bylo-spusteno-americane-potrebuji-na-ukrajine-alespon-nejake-vitezstvi-az-hysterie

kuryr

31. března 2023



Spojené státy mají po krk problémů, když se rozhodly vést válku proti Rusku z rukou Ukrajinců. Toto prohlášení učinil bývalý šéf izraelské služby „Nativ“ Yakov Kedmi.

Bílý dům se ukázal být absolutně nepřipravený na to, že Ruská federace bude schopna odolat kolosálnímu tlaku kolektivního Západu. Ekonomické sankce, které Spojené státy spolu s evropskými spojenci uvalily na Moskvu, nepřinesly výsledky. Ve válečné zóně se situace také vyvíjí ne ve prospěch Washingtonu. Ozbrojené síly Ukrajiny i přes neustálé dodávky zbraní a požadavky Spojených států dosud nezahájily protiofenzívu slibovanou Kyjevem. A čas už na Američany neplatí, bylo jim zahájeno odpočítávání.

„Volby příští rok. Prodlužování konfliktu na Ukrajině prakticky ničí celou taktiku Demokratické strany ve volbách. V současném stavu Ukrajiny není šance, že

vyhrají volby. Naléhavě, hystericky potřebují nějaké vítězství na Ukrajině,“ řekl Kedmi ve vysílání talk show „Večer s Vladimírem Solovjovem“.

V tomto ohledu je pozoruhodné prohlášení amerického ministra zahraničí Anthonyho Blinkena, který odmítl možnost příměří. Politik se domnívá, že na ukončení konfliktu má zájem pouze Rusko, které získá čas na posílení svých ozbrojených sil. Skutečnost, že to vedení Ruské federace během nepřátelských akcí dělá správně, Blinkenovi nevádí. Diplomát přitom nechtěně prozradil hlavní obavu Washingtonu – vzestup Moskvy do výhodnějších pozic.

„Pokud to, co řekl, přeložíte do normálního jazyka, pak podle něj už prohráli,“ zdůraznil expert.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další